
Ata da 1ª Sessão Solene de Instalação Legislatura e Posse dos 
Agentes Políticos, em 1º de janeiro de 2005. 
 
Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e cinco, às 
dezessete horas e quarenta minutos, nesta cidade de Joanópolis, no 
Ginásio Municipal de Esportes “Ayrton Senna”, na Rodovia José 
Augusto Freire, s/n, em Sessão Solene da instalação da Legislatura de 
1º de janeiro de 2005 a 31 de dezembro de 2008, com a presença dos 
Senhores Vereadores Sebastião Benedito, que assumiu a presidência 
em consonância com o disposto no artigo 16, § 1º, da Lei Orgânica do 
Município, e Benedito Ignácio Giudice, que foi designado para 
secretariar os trabalhos, procedeu-se a composição da mesa de honra, 
na qual tiveram assento os Senhores Robson Tuma, Deputado Federal, 
Edmir José Abi Chedid, Deputado Estadual, Dr. Lauro Mário de 
Almeida Melo, Delegado de Polícia de Joanópolis, Antonio Clarete 
Arantes, Comandante do Grupamento de Polícia Militar de Joanópolis, 
Tenente Cristian Cicacio, representando o Ministério da Aeronáutica, 
Prof. Valter Dias Lopes, Dirigente Regional de Ensino de Bragança 
Paulista, Sérgio Zangarini, assessor de imprensa, representando o Ex-
Prefeito Municipal, Dr. Ari Fernandes Cardoso, Sarah Mair Nassif 
Ribeiro, Vice-Prefeita eleita, e José Garcia da Costa, Prefeito eleito. 
Tomaram assento os demais Vereadores eleitos, quais sejam, Álvaro 
Garcia da Costa, Ary Aparecido de Oliveira, Celso Soares Nogueira, 
Domingos Lauriano Floriano, Genyson Pereira Farias, Gilmar Benedito 
Gonçalves e Mauro Aparecido Garcia Banhos. Foram registradas as 
presenças de diversas autoridades e consignadas as mensagens 
recebidas. Em seguida procedeu-se a execução do Hino Nacional 
Brasileiro. O Senhor Presidente esclareceu que os agentes políticos que 
hoje tomarão posse, cumpriram as formalidades legais de apresentação 
de declarações de bens e diplomas. Na seqüência, deu-se a posse dos 
Senhores Vereadores, que prestaram, todos, o compromisso constante 
no artigo 16, § 2º, da Lei Orgânica do Município. O Senhor Presidente 
declarou empossados os Vereadores; deu-se a leitura do termo de 
posse, colhendo-se as assinaturas. Na sequência, passou-se à posse da 
Senhora Vice-Prefeita eleita Sarah Mair Nassif Ribeiro, que prestou 
compromisso conforme menciona o artigo 70 da Lei Orgânica do 
Município, tendo sido declarada empossada; procedeu-se a leitura do 
respectivo termo, o qual foi devidamente assinado por todos. Após, o 
Senhor Prefeito eleito José Garcia da Costa, prestou compromisso 
mencionado no artigo 70 da Lei Orgânica do Município, tendo sido 
declarado empossado; procedeu-se a leitura do respectivo termo, o qual 
foi devidamente assinado por todos. Inicialmente, convidou-se o 
Senhor Sérgio Zangarini, representando o Ex-Prefeito Dr. Ari 



Fernandes Cardoso, que procedeu a leitura dos documentos referente a 
transmissão do cargo de chefe do Poder Executivo, bem como, fez a 
entrega das chaves da Prefeitura Municipal e da Assistência e 
Promoção Social de Joanópolis. Após, franqueou-se a palavra para 
manifestações. Manifestaram-se o Deputado Federal Robson Tuma, o 
Deputado Estadual Edmir Chedid, o Professor Valter Dias Lopes, 
Dirigente Regional de Ensino de Bragança Paulista, os Vereadores  Ary 
Aparecido de Oliveira, Genyson Pereira Farias, Celso Soares Nogueira, 
Domingos Lauriano Floriano, Mauro Aparecido Garcia Banhos, Gilmar 
Benedito Gonçalves, Benedito Ignácio Giudice e Sebastião Benedito, a 
Senhora Sarah Mair Nassif Ribeiro, Vice-Prefeita, e o Senhor José 
Garcia da Costa, Prefeito Municipal. Por fim, o Senhor Presidente 
convocou os Senhores Vereadores para a Sessão Plenária da Eleição da 
Mesa Diretora, a realizar-se na sede da Câmara Municipal de 
Joanópolis, dentro de trinta minutos. Nada mais havendo a tratar, às 
19h15, foi declarada encerrada a Sessão.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x 
 

 


